

Narodna mesečna... 25 Din, za inozemstvo 40 Din... Uredništvo je v Kopitarjevi ul. 6/III

SLOVENEK

Telefoni uredništva: dnevna služba 2959 - nočna 2996, 2994 in 2959

Izhaja vsak dan zjutraj, razen ponedeljka in dneva po prazniku

Cek račun: Ljubljana št. 10.650 in 10.349 za inserate... Praga-Dunaj 24.797

Sovjetski umik v Aziji

Odkar ima sovjetska Rusija v Evropi za svojega zaveznika najmočnejšo vojaško silo zapada... Na Daljnem vzhodu imajo sovjeti pogodbo z zunanjno Mongolijo...

Na vsak način pa je sovjetska Rusija danes v veliko boljšem položaju, nego je bila takrat carska Rusija... Zmierzaj bolj je jasno, da zelo uspeva teza, ki jo je za avstrijsko vprašanje postavil podkancler Pappen...

Zdi se pa, da je v japonski politiki na delu nek politični činilec, ki se ga sovjeti boje... Če se pa, da je v japonski politiki na delu nek politični činilec...

Na vsak način je poglavitni vzrok ta, da se Rusija kljub svojemu zavezništvu s Francijo še vedno ne čuti zadosit varno na svoji evropski fronti...

Japonska pa ima v rokah še neko drugo silo ogromnega pomena, namreč protiboljševsko usmerjenost velike večine azijskega sveta...

Alarm zaradi Avstrije

Prepad Schuschnigg-Starhemberg

Premikanje avstrijskih in nemških čet v Tirolo in na Bavarskem

Pariz, 29. aprila. c. Danes je vso zapadno Evropo zajel za nekaj ur pravi alarm zaradi Avstrije... Ponoč je bil v Avstriji postavljen zadnji teden zmeraj bolj kritičen...

Zmierzaj bolj je jasno, da zelo uspeva teza, ki jo je za avstrijsko vprašanje postavil podkancler Pappen... Če se pa, da je v japonski politiki na delu nek politični činilec...

Čez nekaj ur nato se je začelo premikanje nemških čet na Bavarskem v smeri proti avstrijski meji... Ta manevar na vstrijski meji je povzročil silno razburjenje tako v Londonu kakor tudi v Parizu...

Prvo dejanje na tej poti se je odigralo tekom tedna dvajsetega. V Nemčiji je nenadoma završilo, češ da hoče Avstrija napasti Nemčijo... Če se pa, da je v japonski politiki na delu nek politični činilec...



Šef avstrijskega generalnega štaba general Janša

se sovjeti umikajo, saj bi agresivna politika z njihove strani pomenila spricho navedenih momentov ogromen riziko...

Schuschnigg izločiti iz vlade Starhemberga in njegove tovariša... Hitlerjevska zarota v Pešti

Hitlerjevska zarota v Pešti

London, 29. aprila. c. Vest o nervozi v Avstriji so objavili londonski časopisi danes v senzacionalni obliki... Nervoza se je pa še povečala, ko je opoldne madjarski Reuterjev dopisnik sporočil v London...

Proti poldnevju je avstrijski poslanik v Londonu objavil zanikanje avstrijske vlade... Če se pa, da je v japonski politiki na delu nek politični činilec...

Če se pa, da je v japonski politiki na delu nek politični činilec... Če se pa, da je v japonski politiki na delu nek politični činilec...

Janičarji v avstrijski vladi

ali zakaj za koroške Slovence ni pravice

V naslednjem nekaj pikantnih podatkov o narodnem poreku najodličnejših vladnih osebnosti v Avstriji in posebej na Koroškem...

- 1. Ebrlich, iz znane odlične družine Ehrlichov v Zabnicah.
2. Dr. Sauer, iz znane slovenske družine Suharjev v Rožni dolini.
3. Ferlitsch, iz znane, še danes zavedne slovenske družine Ferlitsch v Blač na Zili.
4. Schuschnigg, pekovski mojster v Celovcu...
5. Juvan, iz znane slovenske družine, ki ima sorodstvo v Trliču nad Kranjem...

Na Koroškem najdemo v koroški deželni vladi sledeče Slovence, ki so svoj rod v prvem kolenu zatajili:

Diktatura Göring:

- 1. Oskrba nemške armade s sirovinami
2. Končno veljavna zmaga veleindustrije

Praga, 29. aprila. TG. >Prager Tagblatt objavljiva v zvezi z imenovanjem generala Göringa za gospodarskega diktatorja Nemčije zelo zanimiva ozadja tega ukrepa...

Diktatorska pooblastila za gospodarstvo pa so postala potrebna, ker si mora Nemčija za vsak primer pribaviti potrebno količino sirovin... Diktatorska pooblastila za gospodarstvo pa so postala potrebna...

Toda Göringovo imenovanje za diktatorja Nemčije ima še eno ozadje... Diktatorska pooblastila za gospodarstvo pa so postala potrebna...

Dunajska vremenska napoved: Brez bistvenih izprememb.

London, 29. aprila. b. Tukaj z največjim zanimanjem pričakujejo povratak bivšega zunanjega ministra Chamberlaina...

Hodža še vedno optimist

Praga, 29. aprila. c. Ministrski predsednik je danes pred parlamentarnim odborom branil obrambne odredbe vlade... Zelo zanimiv je bil tisti del govora...

Zelo zanimiv je bil tisti del govora, v katerem je dr. Hodža razvil svoje znane nazore o reorganizaciji srednje Evrope... Če se pa, da je v japonski politiki na delu nek politični činilec...

